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●●地区の皆さまへ

野良猫対策の中間報告

不妊去勢手術を行った地域猫たち


●月●日に●匹不妊去勢手術を行い、耳の先をカットして元居た場所に戻しました。情報提供していただいた方、捕獲に協力していただいた方、動物病院まで連れていっていただいた方、誠にありがとうございました。まだ、すべての不妊去勢手術が完了しておりませんので、引き続きご理解ご協力をお願いいたします。


猫のトイレについて
猫のエサやりについて
猫を飼っている方へ

発行元　●●地区地域猫推進協議会　代表　常滑太郎　0569-●●-●●●●
連絡先　常滑市生活環境課（0569-47-6115）を通じて連絡をください。
回覧





団体回覧用②





猫の写真





耳の先がカットされた猫は不妊去勢手術された地域猫です！





猫のトイレの写真





猫はトイレを設置することで、フン尿被害を減らす効果があります。もしフンがご自宅の敷地内にありましたらご連絡ください。





エサは決められた時間に、決められた場所であたえております。置きエサは、他の猫を集めたり、鳥や虫を集め地域の環境を悪化させますので絶対にやめましょう。





猫のエサやり場の写真





飼い猫は家の中で飼いましょう。猫は室内だけで飼える動物です。外に出さないことにより事故にあうことや病気にかかることを防ぎます。また、最後まで責任をもって飼いましょう。








